

牢记谆谆嘱托

奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

做好六稳工作 落实六保任务

宝鸡成为西部最大口罩生产基地

目前防疫口罩日产能 132 万片,占全省产能的 36%



企业加紧生产口罩。 谭强 摄

本报讯 标准化厂房干净整洁,一条生产线高速运转,这是日前记者在宝鸡泰达康医疗科技公司看到的场景。据市工信局负责人介绍,我市现有口罩生产企业

12户,日产能约占全省的36%,成为西部最大的口罩生产基地。

面对突如其来的新冠肺炎疫情,口罩成为最紧缺的防疫物资。为了切实保护好

人民群众的生命安全和身体健康,市委、市政府按照党中央决策部署和省委要求,化危为机,鼓励引导有意愿、有条件的企业转产或新建口罩生产线,严格管控产品质量,着力打造高质量发展新的增长极。1月26日,经市工信局牵线搭桥,金台区英豪科技信息公司负责人火速赶赴苏州捷胜欣自动化科技公司,谈业务、购设备、学技术,仅用15天时间,投资1500万元在原厂房建起防疫口罩自动化生产线。当企业缺乏流动资金时,区财政局贴息,并联合金融机构仅用2个工作日放贷300万元,为企业解了燃眉之急。2月7日,宝鸡泰达康医疗科技公司抽调100多人,组成18个小分队,开车赶赴广州、上海、北京等地,找材料、购设备、请专家、学技能,只用了8天时间,就建成10条一次性口罩生产线、3条医用防护口罩生产线。

目前,我市口罩企业主要生产医用防护口罩、医用外科口罩、一次性医用口罩,拥有医用口罩标准,已经投产的一次性口罩生产线22条,日产能102万片;医用防护口罩(KN95)级别的口罩生产线6条,日产能30万片;总产能132万片。

本报记者 庞文渊

全力保障人民群众生命财产安全

市领导前往凤县检查防汛备汛和安全生产情况

本报讯 5月11日,市委常委、常务副市长刘荣贤前往凤县检查防汛备汛工作落实以及尾矿库安全生产情况。

当天,刘荣贤在凤县凤州水文站,详细了解水文监测工作以及防汛备汛情况。她要求,要进一步提高认识,克服麻痹松懈思想,积极做好防汛备汛各项工作。要夯实责任、细化制度,加强对河堤河道的监测监管,依法依规对在建工程进行管理。要加强信息沟通,做好监测预报预警和信息发布,确保安全度汛。

来到木桐沟尾矿库,刘荣贤

现场查看企业安全生产工作,了解安全责任落实情况。她要求,要高度重视尾矿库安全生产工作,严格落实安全监管职责,细化责任分工,确保安全责任落实到人,要按照时间节点,积极做好逐库评估工作,严格问题整改,列出清单,逐一销号,确保汛期到来之前,所有问题整改到位。要严格落实汛期监管监测责任,实行24小时值守制度,加强在线平台监管监测,确保信息畅通,切实做到汛期监管监测常态化,全力保障人民群众生命财产安全。

本报记者 弓旭东

抓紧抓细常态化疫情防控

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室召开全体工作人员会议

本报讯 5月11日下午,市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室召开全体工作人员会议,安排部署常态化疫情防控工作会议并讲话。

会议集体学习了4月29日、5月6日中共中央政治局常务委员会会议精神,以及5月7日国务院联防联控机制印发《关于做好新冠肺炎疫情常态化防控工作的指导意见》。

会议指出,当前新冠肺炎疫情进入常态化防控阶段,要认真学习贯彻习近平总书记关于

常态化疫情防控的重要指示精神,坚持标准不降、要求不减,保持清醒认识,不断加强学习,将学习成果内化于心、外化于行,人人争当先锋表率,要成为突击队、冲锋队、替补队,科学指导我市常态化疫情防控工作。要不断巩固防控成果,抓紧抓细常态化疫情防控,为复工复产、复学复市提供坚强支撑。要创新工作方式方法,加快补齐公共卫生服务短板,扎扎实实开展爱国卫生运动,做好传染性疾病防治等工作,不断提升我市公共卫生服务水平。

本报记者 秦玮玮

我市搭建云就业桥梁——

解决用工荒 破解就业难

本报讯 前不久,宝鸡一家医疗科技公司生产的各类医疗物资成为紧俏货,国外订单雪片般飞来,但生产一线工人紧缺达六成。而另一方面,各类招聘会取消,让在这一时期找工作的市民束手无策。面对新冠肺炎疫情带来的用工荒和就业难,宝鸡大力搭建网上招聘超市、宝鸡就业APP等“云就业桥梁”,变“面对面”为“屏对屏”,帮助用工方与求职者“握手”。

供需双方用手机登录“宝鸡公共就业人才服务”微信公众号,通过手机“扫一扫”进入“云人才市场”,就能即时发布招聘用工信息、投递简历,进行在线洽谈、视频面试;宝鸡就业APP更是成了高校毕业生、退伍军人、农村富余劳动力等求职人员的好帮手,在手机上就能实现岗位信息查询、人岗精准匹配、投递简历、双向选择预约等。

“云就业”的大力推广,让用工方与求职者实现精准对接。截至5月8日,网上招聘超市已有4715家企业发布11.1万个就业岗位,达成就业意向2.9万余人;宝鸡就业APP发布就业岗位3.5万个,访问量达701万人次。

不久前,市民杨艳通过网上招聘超市与我市一家建材企业签订用工合同。一线工人紧缺达六成的那家医疗科技公



线上视频招聘中,用工方负责人与求职者交谈。

司通过宝鸡就业APP,也已经解决了用工难题,开足马力生产各类医疗物资。记者从我市人社部门了解到,宝鸡往年线上线下招聘比率约为3:7,而今年预计

将变为9:1,更为高效的“云就业”正在复工复产中让更多的用工方与求职者实现“握手”。

本报记者 孙海涛

情系白衣天使 送去关爱祝福

市领导看望慰问我市护理工作者

本报讯 5月11日,副市长李瑛先后来到西安医学院附属宝鸡医院、市人民医院、市中医医院,看望慰问我市护理工作,向白衣天使致以崇高的敬意和节日的祝福。

今年新冠肺炎疫情发生以来,全市广大护理工作与时间赛跑、与病魔较量,全力守护人民群众生命安全和身体健康。我市44名白衣战士闻令而动、逆行出征,出色地完成了援鄂医疗救治各项工作任务,展示了新时代宝鸡医护人员的良好形象。

活动中,李瑛强调,当前新

冠肺炎疫情进入常态化防控阶段,全市各级医疗机构要继续把好关口、当好前哨,做好“外防输入、内防反弹”,落实落细常态化防控措施,为宝鸡复工复产、复学复商提供坚实的医疗保障;要加大科研成果转化,充分发挥医教研协同、急救、中医等优势,不断提升医疗服务能力和水平;要重视人才、关心人才,加强人才梯队建设;要关心关爱护理工作,在全社会营造“理解护理工作、尊重护理人员、支持护理事业”的浓厚氛围。

本报记者 秦玮玮

我市扩大城乡参保居民异地就医“一站式”直接结算范围——

新增大病保险和医疗救助经办业务

本报讯 记者日前从市医保局了解到,从今年1月起,我市扩大了城乡参保居民异地就医“一站式”直接结算范围,在原有的基本医疗保险和社会保险卡门诊刷卡结算的基础上,新增了大病保险和医疗救助经办业务。据统计,一季度,全市省内外异地就医结算大病保险共计281人次,大病保险基金支付200.89万元;医疗救助38人次,资金支付5.03万元。

为优化服务路径、方便城乡居民异地就医,市医疗保障经办机构依托国家异地平台和省医保异地结算平台,多次协调承担相关业务的保险公司、信息技术公司等,优化异地就医结算流程,畅通资金

清算渠道,保障城乡异地就医实现“一站式”直接结算。

凡是办理了异地就医备案登记和转诊转院手续的我市城乡居民参保人员,在异地联网医疗机构就医住院,基本医疗保险和大病保险可以实现直接结算,个人只需负担自付部分。经民政部门认定的医疗救助人员,在异地联网的医疗机构,经基本医疗保险和大病保险报销后,医疗救助也可以实现“一站式”结算。这一措施有效解决了参保人员出院时资金垫付多、跑的部门多、报销资料多、报销周期长的“三多一长”问题,进一步提升了广大参保人员的获得感。

本报记者 刘亚娟

面皮进超市 锅盔入景区

我市举行对接会促进名优特产销售

本报讯 “我们将利用现有的客户资源,通过线上、线下联动,推动扶贫产品的销售,为脱贫攻坚贡献我们的一份力量!”5月9日,在宝鸡名优特产消费扶贫产品进商超景区对接会上,我市一商业有限公司负责人说。当天,面皮、核桃油、辣椒、蒲公英茶、手工挂面等10多种单品,进驻该公司的直播间进行线上销售,另有几十种产品将进入陈仓老街和怡佰生活超市进行展销。

今年是脱贫攻坚决战决胜之年。为了

深入探索线上线下相结合的销售新业态,打通本地扶贫产品的销售通道,推动宝鸡名优特产进超市、景区,市商务局组织全市53家农特产品重点生产企业和农民专业合作社,与重点商超进行对接。各企业带来的食醋、挂面、面皮、核桃油、蒲公英茶等产

品,经过对接确定,10多种单品将在天下汇直播间进行线上销售,豆花泡馍、锅盔、非遗刺绣等20多种产品,将在陈仓老街进行展销,另外还有36户企业与怡佰生活超市达成了销售意向。

本报记者 王玲

决战决胜脱贫攻坚

稳字当头 保上发力

做好“六稳”工作,落实“六保”任务,要务实责任激励作为。2020年注定是不平凡的一年,各种艰难险阻有目共睹,各种风险挑战层出不穷,疫情防控常态化和加快经济社会发展不容懈怠。疾风知劲草,板荡识诚臣。各级要务实“稳”“保”责任,充分调动人的积极性,发挥人的主观能动性,既各司其职又相互协作,危中寻机,担当作为,以“没有过不去的火焰山”的信心和勇气,直面问题不回避,解决问

题不推诿,携手共渡难关,相信多难的事情都有办法解决。各级更应在急难险重任务中识人用人,让顾大局、勇担当、有作为的人有干劲、有奔头。

习近平总书记来陕考察时强调,我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有改变。我们要坚定信心、真抓实干、稳中求进,以时不我待的紧迫感和舍我其谁的使命感决胜全面小康、决战脱贫攻坚,迎来更好发展。

(上接第一版)在国际护士节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大护士致以节日的祝贺和诚挚的慰问。习近平总书记强调,护理工作卫生健康事业的重要组成部分,各级党委和政府要关心爱护广大护士,全社会都要理解和支持护士。市委、市政府将一如既往地关心关爱广大护理工作,不断加强护士队伍建设,持续改善生活条件,在全市营造“理解护理工作、尊重护理人员、支持护理事业”的浓厚氛围。希望广大护理工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继续大力弘扬南丁格尔精神,坚持患者至上、热情服务的职业追求,持续改善护理服务,全面提升护理水平,当好人民群众健康的守护者,为开创全市卫生健康事业发展新局面、谱写健康宝鸡建设新篇章作出新的更大贡献!

祝全市广大护理工作节日快乐、工作顺利、阖家幸福!
中共宝鸡市委
宝鸡市人民政府
2020年5月11日

(上接第一版)要就业就要有岗位,关键就在于激发大中小微企业各类市场主体的活力,因为市场主体是就业岗位的提供者。现在市场经济全球关联度很高,国内疫情防控形势持续向好,但国外的疫情防控形势依然严峻,给不少市场主体带来风险和困难,这就需要着力帮助企业破解难题,提高企业的生存和发展能力。我市启动的以“查堵点、破难题、抓落实、促提升”为重点的包抓项目、帮扶企业活动,牵住了保市场主体的“牛鼻子”,是推动经济社会快速发展的生动实践。只要盘活市场主体“一盘棋”,稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期就能水到渠成。